Kowmmiekcubrit anasms, cemunap 4 2.03.2012

1. Mozker Jit X015 661 07100 13 HepaBercTs Koru st koaddurmentos Teitnopa dyHskImu
f € O({]z] < R}) obparurbcsa B paBencrso? Ecim na, To mig kakux ¢ynknuit f 910
BO3MOZKHO?
2. Haiture opsiku Bcex HyJIell cyieyomux (OyHKITHIL:
1) (L—e*)(z* = 4)%
1t
2) =%

3) ectgz;

4) (1 — VZ—Zcos2)2.

3. Cymecrsyer jin dyuxus f € O({|z| < 1)} co caemyromumu ceoiicTBamu:

1) f(3)=(-1)" n=1,23.
2) f ():n+1,n—123
3) [(3) = f(- )—n2,n—123
HfE)=rf-H=% n=123..

4. Iycrs dbynkmus f € O(C\ (—oo,O]) u f(x) =2 ga x € (0,00). Hemy pasuo f(i)?

5. Iycts U, C C — oxpecrrocrs Touxkn a € C. Ina bynkmmm f € O(U,) onpenenum
ancno D( f, a) kax pasmeprocTs uHeiinoro mpocrpancrsa (ma nosiem C), mopox gernmoro
BceMU pocTKamMu (pyHKIUU f B TOUKE @.

1) Beraucsmre D <§31§, 1) D(y/z,1), D(2%,1), (1151 ipon3BOJIbHOTO (DPUKCUPOBAHHOTO
ae€C), D(Inz,1).

2) [pusenure npumep dyukiun f, roromopdHoii B Touke z = 1, s koropoit D(f, 1) =
00.

3) Ilpenmonoxum, uro dbyskms f(z) yIOBIETBOPSET B OKPECTHOCTH TOYKH 2z = 1
HEKOTOPOMY JINHEITHOMY OOBIKHOBEHHOMY [TibhepeHITHaIbHOMY YPABHEHHIO C IEJIBIME (TO
eCThb, TOJIOMOPMHBIME BO BCell KOMILIEKCHO 110ckocTH ) Koadhdunmentamu. Kak cBsa3anbt
nopsI0K 3Toro nuddepennuaabaoro ypasaenus u D(f,1)?

6. Oyuknus f(z) = D> - nz" pasinoxena B pajg Teiliopa B OKPECTHOCTH TOUKH 2 =
(la] < 1). IIpn KaKuX 3HAYECHUAX G ITO PABJIOKEHHUE MO3BOJISIET AHAJIUTUICCKH MTPOJIOJ-
KUTh byHKIWO f(2)7

7. Tamma-dyukius Diinepa onpejensercss B nouayiiockoctn {Rez > 0} npu momoru

nHrerpaJia
o]

['(z) = /e_ttz_ldt
0

(zmech t*71 = e~V Tlokaskure, uro dynkuus ['(z) MoxkKeT GBITH AaHAINTHYCCKH TPO-
JIOJTZKEHA BO BCIO KOMIUIEKCHYIO IIJIOCKOCTD 3a HCKJodenueM todek 0, —1,—2, ...



